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Общие требования: материалы предоставляются в электронном виде, в формате Microsoft Word и печатном виде. Печатный экземпляр должен быть подписан автором (авторами). Объем статьи не ограничен.

Оформление ссылок на литературу, рисунки и таблицы: 
В тексте все ссылки помещаются в круглых скобках: (Арциховский, 1930, с. 52; Лесман, 1984, с. 48) … (рис. 1) … (табл. 1). Если необходима ссылка на часть рисунка, то дополнительный номер или буква ставятся после двоеточия через пробел: (рис. 1: 1, 5).
Список использованной литературы и источников располагается в конце текста в алфавитном порядке (вначале на русском языке, затем на других языках) и имеет подзаголовок «Литература»:
Арциховский А.В., 1930. Курганы вятичей. М.
Лесман Ю.М., 1984. Погребальные памятники Новгородской земли: проблемы синхронизации // Археологические исследования Новгородской земли. Л.
После списка литературы следуют список подрисуночных подписей и заголовков таблиц и список использованных сокращений. 

Требования к иллюстрациям: иллюстрации представляются в электронном виде – в отдельных файлах формата TIF (допускается LZW-сжатие) или JPEG (с разрешением не ниже 300 dpi, а штриховые рисунки – не ниже 600 dpi). 

Иллюстрации и таблицы в текстовый файл не вставляются.


[bookmark: _GoBack]Контактные лица:
От Государственного комитета Псковской области по охране объектов культурного наследия - Саленко Ольга Алексеевна, Жаворонкова Ирина Станиславовна, тел./факс 8-(8112) 72-85-00 e-mail oa.salenko@obladmin.pskov.ru;
От государственного бюджетного учреждения культуры Псковской области «Археологический центр Псковской области» -Деркач Виктория Александровна, тел. (8112)72-09-04, e-mail: arhcentr@yandex.ru ;
От государственного бюджетного учреждения культуры- Научно-Производственный Центр по охране памятников – Сафронова Марина Васильевна, тел. (8112)72-76-78, e-mail: pskov-npc@yandex.ru.
